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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید: 1

𝑓رابطه  -فال = {(3,2), (7,3), (−1,4), (√9,  تابع است. {(3

 رابطه استان ما با سوغاتهای آن تابع است. -ب

𝑓در تابع  -ج = {(2,5)(7,6)(0, ,5,6}برد برابر  {(1,1)(2−  است. {2,1−

𝑥 -د = 5𝑥جواب معادله  2− − 10 =  است. 0

𝑥2ریشه های معادله  -4و  4اعدا  -و + 16 =  می باشند. 0

 

 نمودار مقابل یک تابع است. -ن
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 جاهای خالی را کامل کنید: 2

𝑥)در اتحاد روبرو جای خالی را پر کنید:    -الف − 2𝑦)(𝑥 + 2𝑦) = 𝑥2 − ⋯ 

𝑥2برای اینکه معادله  -ب + 8𝑥 − 10 = را به روش مربع کامل کردن، حل کنیم باید به دو طرف معادله عدد  0

 ....... اضافه شود.

 در حالتی که علامت دلتا ....... باشد، معادله درجه دوم دارای ریشه حقیقی نیست. -ج

4𝑡در رابطه  -پ − 5 = 𝑢 ،u ............ و را متغیر ....t .را متغیر ............. می گویند 
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید: 3

𝑓(𝑥)( برای تابع 1 = 𝑥2 + 𝑥 − 𝑓(0)مقدار  1 − 𝑓(1) کدام است؟ 

 -2 -د                 2 -ج             1 -ب                3 -الف

3𝑥2ل ضرب ریشه های معادله ( حاص2 + 5𝑥 − 2 =  کدام است؟ 0

− -الف
2

3
2 -ب                   

3
5 -ج                       

3
− -د              

5

3
 

𝑥2جواب)های( معادله ( 3 − 6𝑥 + 9 =  کدام است؟ 0

 +3و  -3 -د                    -3 -ج                   3 -ب                  9 -الف

 ( نقطه سر به سر در محاسبات مالی در چه صورت اتفاق می افتد؟4

𝑃(𝑥) -الف = 𝑅(𝑥)                  ب- 𝐶(𝑥) = 𝑅(𝑥)                    ج- 𝑃(𝑥) =  ب و ج -د           0

1 

 عبارت زیر را به یک معادله درجه اول تبدیل کنید و آنرا حل کنید: 4

 عددی را بیابید که چهار برابر آن منهای سه، برابر با دو برابر آن عدد به علاوه پنج باشد. 

1 

 1 باشد. -3و  5آن معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های  5

𝑥) (الفمعادله های زیر را به روش خواسته شده حل کنید:                      6 + 3)2 =     (ریشه گیری)        16

5𝑥2 (ب − 35𝑥 = (تجزیه)        0 3𝑥2 (ج                          − 2𝑥 − 5 =     (روش دلتا)             0
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2𝑥2اگر یکی از جوابهای معادله  7 − 𝑎𝑥 + 2 =  باشد: 2برابر  0

 جواب دیگر معادله را بیابید. -را بیابید.                           ب 𝑎مقدار  -الف
5/1 

𝐶(𝑥)در شرکتی برابر با  TVدستگاه  𝑥هزینه تولید  8 = −𝑥2 + 100𝑥 + میلیون ریال است. اگر این  2500

 رابطه درآمد را بیابید. -میلیون ریال بفروشد:               الف 50را  TVشرکت هر 

 نفروشد، چقدر ضرر می کند؟ TVاگر هیچ  -رابطه)تابع( سود را بنویسید.              ج -ب
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معادله زیر را حل کنید:                                                                        9
𝑥

𝑥−2
+

3

𝑥+2
=

8

𝑥2−4
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 برد تابع زیر را با توجه به ضابطه داده شده بدست آورید: 10

                                      𝑓: 𝐴 → 𝐵            , 𝐴 = {1,0, −2, −1}              , 𝑓(𝑥) =
𝑥+1

𝑥−3
 

1 

𝑅اگر رابطه خطی  11 = {(2,9), (4,8), (4,2𝑎 − 3), (5,1), (4, 𝑏 + ,𝑏تابع باشد، مقدار  {(3 𝑎 .1 را بیابید 

𝑓(3)داریم:      𝑓در تابع خطی  12 = 10  , 𝑓(1) =  مطلوب است: 4

 تابع را بنویسید.این ضابطه خطی  -الف

 ( 𝑓 )همانتابع این نموداررسم  -ب

2 

13  

 را بنویسید. 𝑓(−4)در تابع                    مقدار  -الف

 

 

 با توجه به نمودار تابع زیر دامنه و برد را بنویسید. -ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/1 𝑓: 𝑅 → 𝑅 

𝑓(𝑥) = 3 

1 2 3 4 1- 2- 
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